

NATJEČAJ za upis učenika u 1. razred srednje škole

NAZIV I ADRESA ŠKOLE	PROGRAM OBRAZOVANJA/ ZANIMANJE	Trajanje obrazovanja	Broj učenika	Bodovni prag	Nastavni predmeti značajni za izbor kandidata	Popis dokumenata koji su uvjet za upis u pojedini program obrazovanja/ zdravstvene kontraindikacije	Natjecanje iz znanja a vrednuje se pri upisu	Strani jezici koji se izvode kao obvezni nastavni predmeti
<p>Srednja škola Stjepana Sulimanca</p> <p>Ul. Dravska 41 33405 Pitomača</p> <p>Tel/Fax: 033/801-434</p> <p>Email: ured@ss-stjepana-sulimanca.skole.hr</p>	<p>Upravni referent</p>	<p>4 god</p>	<p>24</p>	<p>nema</p>	<p>Hrv.j.; Mat.; Prvi strani jezik; Pov.; Geo.; TZK.;</p>	<p>- Završeno osnovno obrazovanje; - - Predznanje prvoga stranog jezika; - Upisnica; - Potvrda školskog liječnika o sposobnosti za odabrano zanimanje; - Ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis Z.K: Slabovidnost/sljepoća. Gluhoća i teža naglušnost u govornom području. Oštećenje glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije gornjih ekstremiteta. Kronični poremećaji koji značajno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje.</p>	<p>Državna i međunarodna natjecanja iz nastavnih predmeta značajnih za izbor kandidata, te državna i međunarodna sportska natjecanja Natjecanje po izboru škole: INFOKUP</p>	<p>I strani jezik: engleski ili njemački II strani jezik: engleski ili njemački</p>

<p>Agroturistički tehničar</p>	<p>4 god</p>	<p>24</p>	<p>nema</p>	<p>Hrv.j.; Mat.; Prvi strani jezik; Bio.; Geo.; Lik.;</p>	<p>- Završeno osnovno obrazovanje; - - Predznanje prvoga stranog jezika; - Upisnica; - Liječnička svjedodžba medicine rada (donosi se u srednju školu nakon što se objave konačne ljestvice poretka a najkasnije do datuma objavljenoga u Kalendaru); - Ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis Z.K: Slabovidnost/sljepoća, neraspoznavanje boja, gluhoća/teža naglušost u govornom području, nedostatak njuha, oštećenja glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju. Kronični poremećaji koji onemogućuju uredno kognitivno i emocionalno funkcioniranje. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog i srčano- žilnog sustava. Dišni poremećaji s težim oštećenjem funkcije pluća. Teže oštećenje funkcije kože na otkrivenim dijelovima tijela. Utvrđene alergije na profesionalne alergene.</p>	<p>Državna i međunarodna natjecanja iz nastavnih predmeta značajnih za izbor kandidata, te državna i međunarodna sportska natjecanja Natjecanje po izboru škole: vjeronaučna olimpijada</p>	<p>Njemački ili engleski jezik</p>
------------------------------------	--------------	-----------	-------------	---	--	---	--

Kuhar JMO	3 god	10	nema	Hrv.j.; Mat.; Prvi strani jezik	<p>- Završeno osnovno obrazovanje; - - Predznanje prvoga stranog jezika; - Upisnica; - Liječnička svjedodžba medicine rada (donosi se u srednju školu nakon što se objave konačne ljestvice poretka a najkasnije do datuma objavljenoga u Kalendaru); - Ugovor o naukovanju (donosi se u srednju školu nakon što se objave konačne ljestvice poretka, a najkasnije do datuma objavljenoga u Kalendaru); - ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis</p> <p>Z.K.: Oštećenje funkcije vida. Neraspoznavanje boja. Nedostatak njuha. Oštećenje okusa. Teža naglušnost u govornom području ili gluhoća. Oštećenje govora koje utječe na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava. Teže oštećenje funkcije kože. Kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili ravnoteže. Kronični poremećaji koji trajno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje. Utvrđene alergije na profesionalne alergene.</p>	<p>Državna i međunarodna natjecanja iz nastavnih predmeta značajnih za izbor kandidata, te državna i međunarodna sportska natjecanja Natjecanje po izboru škole: vjeronaučna olimpijada</p>	<p>I strani jezik: engleski ili njemački II strani jezik: engleski ili njemački</p>
-----------	-------	----	------	---------------------------------	--	--	--

Konobar JMO	3 god	10	nema	Hrv.j.; Mat.; Prvi strani jezik	<p>- Završeno osnovno obrazovanje; - - Predznanje prvoga stranog jezika; - Upisnica; - Liječnička svjedodžba medicine rada (donosi se u srednju školu nakon što se objave konačne ljestvice poretka a najkasnije do datuma objavljenoga u Kalendaru); - Ugovor o naukovanju (donosi se u srednju školu nakon što se objave konačne ljestvice poretka, a najkasnije do datuma objavljenoga u Kalendaru); - ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis</p> <p>Z.K.: Oštećenje funkcije vida. Neraspoznavanje boja. Gluhoća i teža naglušnost u govornom području. Oštećenja glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju. Nedostatak njuha. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava. Dišni poremećaji s težim oštećenjem funkcije pluća. Teža oštećenja funkcije srčano-žilnog sustava. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje.</p>	<p>Državna i međunarodna natjecanja iz nastavnih predmeta značajnih za izbor kandidata, te državna i međunarodna sportska natjecanja Natjecanje po izboru škole: vjeronaučna olimpijada</p>	<p>I strani jezik: engleski ili njemački II strani jezik: engleski ili njemački</p>
-------------	-------	----	------	---------------------------------	---	--	--

<p>Automehaničar JMO</p>	<p>3 god</p>	<p>6</p>	<p>nema</p>	<p>Hrv.j.; Mat.; Prvi strani jezik</p>	<p>- Završeno osnovno obrazovanje; - - Predznanje prvoga stranog jezika; - Upisnica; - Liječnička svjedodžba medicine rada (donosi se u srednju školu nakon što se objave konačne ljestvice poretka a najkasnije do datuma objavljenoga u Kalendaru); - Ugovor o naukovanju (donosi se u srednju školu nakon što se objave konačne ljestvice poretka, a najkasnije do datuma objavljenoga u Kalendaru); - ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis Z.K.: Oštećena funkcija vida. Oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i/ili srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji trajno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje. Kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili ravnoteže. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama.</p>	<p>Državna i međunarodna natjecanja iz nastavnih predmeta značajnih za izbor kandidata, te državna i međunarodna sportska natjecanja Natjecanje po izboru škole: mladi tehničari</p>	<p>Njemački ili engleski jezik</p>
-------------------------------------	---------------------	-----------------	--------------------	---	---	---	---

Prodavač	3 god	12	nema	Hrv.j.; Mat.; Prvi strani jezik	<ul style="list-style-type: none"> - Završeno osnovno obrazovanje; - - Predznanje prvoga stranog jezika; - Upisnica; - Potvrda školskog liječnika o sposobnosti za odabrano zanimanje; - ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis Z.K.: Oštećenje funkcije vida. Neraspoznavanje osnovnih boja. Gluhoća i teža naglušost u govornom području. Oštećenja glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije mišićnog - koštanog sustava. Teža oštećenja funkcije srčano - žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje.	Državna i međunarodna natjecanja iz nastavnih predmeta značajnih za izbor kandidata, te državna i međunarodna sportska natjecanja Natjecanje po izboru škole: vjeronaučna olimpijada	Njemački ili engleski jezik
----------	-------	----	------	---------------------------------	---	---	-----------------------------

Poljoprivredni gospodarstvenik	3 god	12	nema	Hrv.j.; Mat.; Prvi strani jezik	<p>- Završeno osnovno obrazovanje; - - Predznanje prvoga stranog jezika; - Upisnica; - Liječnička svjedodžba medicine rada (donosi se u srednju školu nakon što se objave konačne ljestvice poretka a najkasnije do datuma objavljenoga u Kalendaru); - ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis</p> <p>Z.K.: Oštećenje funkcije vida, neraspoznavanje osnovnih boja, gluhoća/teža naglušnost u govornom području, nedostatak njuha. Kronični poremećaji koji onemogućavaju uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i poremećaja ravnoteže. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog i srčano-žilnog sustava. Dišni poremećaji s trajnim oštećenjem funkcije pluća. Teža oštećenja funkcije kože na otkrivenim dijelovima tijela. Utvrđene alergije na profesionalne alergene.</p>	<p>Državna i međunarodna natjecanja iz nastavnih predmeta značajnih za izbor kandidata, te državna i međunarodna sportska natjecanja Natjecanje po izboru škole: mladi tehničari</p>	Njemački ili engleski jezik
<p>Napomena:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Za sve programe provjera znanja iz 1. stranog jezika (ako ga učenici nisu učili u osnovnoj školi) održat će se 1. srpnja 2015. godine u 9.00 sati. - Za sve učenike predviđena je participacija roditelja/skrbnika učenika u troškovima školovanja u iznosu od 200,00 kuna za svaku godinu obrazovanja. 							